



Как известно, 9 сентября 2018 года по всей России пройдет Единый день голосования.

В этот день жители Самарской области, в том числе и Шенталинского района, примут участие в выборах Губернатора.

Кроме того, 9 сентября т.г. в муниципальном районе Шенталинский в сельском поселении Канаш пройдут выборы депутата в Собрание представителей поселения по одномандатному округу №9.

В минувшее воскресенье в сельском поселении Канаш прошло предварительное голосование по определению кандидатур от политической партии «Единая Россия» для последующего выдвижения кандидатами в депутаты Собрания представителей вышеназванного поселения.

Всего в этом округе зарегистрирован 51 избиратель. В предварительном голосовании приняли участие 35 человек. Результаты предварительного голосования таковы: Колпакова Т.В. набрала 71 процент голосов, Маркелов Ю.В. – 29 процентов.